



Gregor Škrlič



Utrinki s Strokovnega posvetovanja sekcij Zveze bibliotekarskih društev Slovenije, naslovljenega Standardi in knjižnice

V Mariboru je 27. in 28. septembra 2018 potekalo strokovno posvetovanje sekcij Zveze bibliotekarskih društev Slovenije, naslovljeno Standardi in knjižnice.

Dvodnevni dogodek je imel bogat program in zastopane so bile vse sekcije. Zaradi velikega števila predavateljev so programski sklopi potekali tudi hkrati, sočasno v dveh dvoranah. Prvi dan so udeležence nagovorili s pozdravnimi nagovori, nato sta vse navzoče nagovorili Čopovi nagrajenki Maja Logar (Mariborska knjižnica) in mag. Darja Lavrenčič Vrabec (Mestna knjižnica Ljubljana). Spregovorila je tudi predsednica Hrvaškega knjižničarskega

društva, dr. Dunja Holcer, ki je predstavila Hrvaško knjižničarsko društvo. Nato smo šolski knjižničarji sledili programu v dvorani A, kjer so bile predstavitve Sekcije za splošne knjižnice, šolske knjižnice in mladinske knjižnice. Moderiranje je vodila mag. Urša Bajda. Po kratkem odmoru sta sledili dve predstavitvi šolskih knjižničark, in sicer Andreja Urbanec, ki je imela predavanje z naslovom Knjižnično-informacijska znanja – knjižničar kot učitelj svojega področja (povzetek njenega prispevka je dostopen: http://www.zbds-zveza.si/sites/default/files/dokumenti/2013/izvlecek_urbanec2018.pdf). Predstavila je organizacijo in izvajanje ur knjižničnih informacijskih znanj na svoji šoli in navzočim prikazala ogromno praktičnih izkušenj skozi vseh devet let šolanja posameznega učenca in kaj vse mu nudi knjižnica.

Zatem je sledilo predavanje kolegice Katari-
ne Jesih Šterbenc, ki je spregovorila o Vplivu institucije na razvoj posameznikove poklicne identitete. Opisala je lastno izkušnjo, kako lahko institucija vpliva na razvoj samopodobe posameznika (bibliotekarja) na njegovo vedenje na delovnem mestu, v knjižnici in ne nazadnje tudi v širšem šolskem okolju (povzetek je dostopen na: http://www.zbds-zveza.si/sites/default/files/dokumenti/2013/izvlecek_jesih2018.pdf). Zaključek dneva se je končal s poročili z mednarodnih konferenc. Predavateljica je predstavila projekt vključevanja šolskih knjižnic v COBISS, koliko knjižnic je že vključenih in koliko knjižnic še ni vpisalo niti ene knjige v zalogo. Hkrati pa je vse prisotne v dvorani opomnila, da zdaj šolske





knjižnice predstavljajo večino vseh slovenskih knjižnic, vključenih v COBISS.

Petkova predavanja so se začela z zanimivim predavanjem, še posebej za šolske knjižnice, saj je Romana Muhvič Šumandl (IZUM) predstavila Šolske knjižnice v sistemu COBISS.SI (povzetek dostopen na: http://www.zbds-zveza.si/sites/default/files/dokumenti/2013/izvlecek_znidarec2018.pdf). Sledila so še predavanja po programu, zatem pa so se slušatelji spet razdelili v dve dvorani.



Šolski knjižničarji (od leve proti desni): Irma Krečič Slejko, Nevenka Poteko, Andreja Urbanec, mag. Urša Bajda in Gregor Škrli

Za šolske knjižničarke je bila zanimiva dvorana A, kjer je moderatorica mag. Urša Bajda povezovala predavanja sekcije za splošne knjižnice in sekcije za šolske knjižnice.

Šolske knjižnice je tokrat v predavanju Kam sežejo lovke šolske knjižnice? predstavila Irma Krečič Slejko (knjižničarka iz Osnovne šole Dobravlje). Predstavila je svoje delo, kam vse segajo lovke njihove knjižnice in koga vse dosežejo. Predstavitev je poskrepila s fotografijami in filmi (povzetek dostopen na: http://www.zbds-zveza.si/sites/default/files/dokumenti/2013/izvlecek_krecic2018.pdf). Proti koncu sklopa je bila na programu tudi naša hrvaška kolegica Mirjana Čubaković (Osnovna šola Budaševno Topolovac-Gučće), ki je pripravila predstavitev projekta Branje ne pozna meja, vendar se posvetovanja ni uspela udeležiti, zato je njeno predstavitev opravila mag. Urša Bajda (povzetek dostopen na: http://www.zbds-zveza.si/sites/default/files/dokumenti/2013/izvlecek_cubakovic2018.pdf).

Šolske knjižnice so zastopale kolegice s svojimi odličnimi prispevki, ki so prinesli vpogled v delo in posebnosti šolskih knjižnic. Zelo pomembno je, da se šolski knjižničarji udeležujemo takšnih srečanj, kjer smo slišani in videni ter lahko naše lovke razpredamo tudi naprej.

Celoten program posvetovanja in povzetki predavanj so dostopni na povezavi: <http://www.zbds-zveza.si/?q=standardi-in-knjiznice-2018>. ●